# 扶輪傳愛 消除 C 肝

# 台北北薪社 2019-20 年度社區服務 肝病篩檢國際扶輪全球獎助金 GG1986302

3482 地區台北北薪社 Garmin 林嘉彬



3482 地區 DG Nelson 和台北北薪社社友合影留念

### 緣耙

台灣設定 2025 年要全面消除 C 肝,扶輪 人積極參與該有意義活動,期能為台灣民眾健 康盡一份心力。

本社及3300 地區 Ara Damansara 社(馬 來西亞)主辦,申請2019-20年度全球獎助 金 GG1986302 執行肝炎及肝癌大篩檢,結 合 3482 地區台北西北區、台北城北、台北朝 陽、台北蓬萊、台北玉泉、台北無限大網路、 台北鳴鳳、台北北海社及 3610 地區(韓國) 和 2760 地區名古屋守山扶輪社(日本)協 辦,9月28日在新竹香山區公所舉辦;這次 活動先幫民眾抽血作全面的肝炎、肝癌病毒量 檢驗;篩檢後再對風險較高的民眾作腹部超音 波檢查,並協助他們接受治療及定期追蹤,期 能讓民眾及早發現肝病,及早治療,更希望能 全面消除台灣國病——肝病。



新竹市場發傳單宣傳肝病篩檢活動

#### 籌劃準備

為確保此次活動圓滿成功,召開多次籌備 會;活動前三天社長 Jason 特別率領社友們到 新竹果菜批發市場宣傳,透過當地里長聯誼會 積極宣傳,並與新竹市衛生局及香山區公所各 科室主管確認當天活動事官。



6月19日和新竹市衛生局及肝病基金會召開 首次籌備會議

## 認真作服務

早上7時50分本社及友社社友志工們在 新竹香山區公所,開始今年度社區服務——肝 炎及肝癌大篩檢。由新竹市沈慧虹副市長、衛 牛局楊清媚局長、肝病防治基金會總執行長楊 培銘教授、3482 地區總監 DG Nelson、3482 地區前總監 PDG Kevin、前總監 IPDG Road Jr.、本社社長以及國際扶輪 3300 地區 Ara Damansara 社社長 Ling,共同呼籲大家一起來 顧肝。

11時30分當最後一位民眾繳交抽血檢體 時,現場響起一片掌聲,活動自開始到結束, 動員 92 位扶輪志工,為 1,626 位民眾完成肝 病篩檢活動,過程中大家活力十足,沒人喊 累,活動圓滿成功。

#### 服務後的感動

完成服務後,社友們熱情未減,齊聚討 論著心中的感動。社友說,有民眾直接告訴我 們:「這個活動很棒,作業好有效率。」聽到 覺得好光榮哦!也有社友說,現場聽民眾說: 「之前不知道扶輪社作這麼多好事,真的揪感 心!」還有社友說今天早上好忙,但是真的好 開心。扶輪人齊心完成一件有意義的事,這種 感覺,真好。



推廣扶輪公共形象,並向鄉親們說明舉辦 肝病篩檢活動目的



排隊抽血檢驗

今年教師節,我們協助 1,626 位民眾作肝 病篩檢,學到扶輪服務的精神,獲得國際扶輪 友誼,也加深了社友間的扶輪情誼。

大家認真作服務的畫面,將永遠烙印在我 們心裡,相信多年之後,大家可能會忘記某些 事情,但是一定都會記得今天,新竹香山地區 肝病及肝癌大篩檢,我們的扶輪精神及友誼。